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CÂMARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO - ACRE 
Rua Hugo Carneiro, n° 567 — Bairro Bosque 

ATA PLENÁRIA, DE 1° DE JULHO DE 2025. 

Ata da quinquagésima sexta sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara ,Municipal de Rio Branco, 
estado do Acre. 

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e quarenta e um minutos, no 
Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, secretariado pelo vereador 
Antônio Morais; presentes ainda os edis: André Kamai, Bruno Moraes, Elzinha Mendonça, Éber Machado, Fábio 
Araújo, Joaquim Florêncio, Leôncio Castro, Lucilene Vale, Matheus Paiva, Márcio Mustafá, Neném Almeida, 
Raimundo Nerié►Tl, Rutênio Sá, Samir Bestene e Lê Lopes; foi declarada aberta a sessão. Lido o expediente do dia. A 

ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Em questão de ordem, vereador Neném Almeida requereu 
moção de pesar aos familiares e amigos da senhora Silvana Ferreira. Ainda pela ordem, vereador Samir Bestene 
requereu moção de pesar aos amigos e familiares do senhor Carlos José Arantes Esteves. Aberto o ATO SOLENE, 
para entrega de honraria à Polícia Legislativa da Câmara Municipal de Rio Branco e da Assembleia Legislativa do 
Acre. Estiveram presentes agentes das duas casas legislativas, representadas pelo servidor Fabrício Torres Lima, 
coordenador de polícia da CMRB e pelo senhor Arthur José Montenegro de Souza, coordenador de Polícia da 
ALEAC. O presidente da Casa, vereador Joabe Lira, fez as honras e destacou o trabalho executado pelo setor de 
segurança das duas Casas. Fabrício Torres assomou a tribuna. Agradeceu ao presidente pela homenagem. Destacou 
os avanços da segurança legislativa e a contribuição da Câmara nos cenários local e nacional. Delineou as 
atribuições do cargo e estrutura do Setor. Sr. Luís Augusto, chefe do setor de Inteligência, assomou a tribuna e 
tratou da representatividade da segurança institucional. Inscritos. Assomaram a tribuna e enalteceram a 
importância da Polícia Legislativa no trabalho em defesa e manutenção da democracia os edis: Antônio Morais, 
Neném Almeida, Samir Bestene, Lucil£n£ Vale, Eber Machado, André Kamai, Raimundo Neném, Matheus Paiva e 
Elzinha Mendonça. Entrega das moções de aplauso. Agradecimentos. Registro fotográfico. Encerrado o Ato. Aberto 
o PEQUENO EXPEDIENTE. Em questão de ordem, vereador Neném Almeida requereu moção de pesar aos amigos e 
familiares do senhor Gustavo de Holanda e justificou saída precoce da sessão. Ainda pela ordem, vereador Matheus 
Paiva requereu moção de aplausos à doutora Judite, médica infectologista. Vereador Fábio Araújo assomou a 
tribuna. Parabenizou a Escola Matutos na Roça, consagrada campeã estadual de quadrilha junina. Requereu moção 
de aplauso ao grupo cultural. Apresentou PL que institui a Semana Municipal de Valorização da Agricultura 
rr-dïiiUide. vCr2éì úi '- tribuna. nSï3i7ìit tr323~2iic ãl~SviTiOü d  Reivindicou iriicïvcii4av na '2giáC7 üu Qúihduá. RegiSìi`í)ü 

agenda de fiscalização na UBS Valdeisa Valdez e alertou para a falta de reagentes e profissionais farmacêuticos. 
Encerrado o pequeno expediente. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereadora Elzinha Mendonça assomou a tribuna. 
Lamentou o falecimento da enfermeira Fernanda Freire, vítima de feminicídio. Externou indignação frente ao crime 
e cobrou a aplicação do rigor da lei. Em aparte a vereadora Lucilene Vale. Em tempo, a oradora defendeu políticas 
de conscientização nos espaços de ensino e de poder. Por fim, requereu moção de pesar em luto pelo falecimento 
da senhora Fernanda. Respeitado um minuto de silêncio. Em questão de ordem, vereador Leôncio Castro requereu 
moção de pesar aos familiares e amigos do senhor Reginaldo da Silva Cordeiro. Pela ordem, vereador Bruno 
Moraes justificou a ausência do vereador Aiache, enfermo. Vereador Joabe Lira assomou a tribuna. Apresentou 
relatório de produtividade enquanto parlamentar e presidente da Casa nos primeiros cento e oitenta dias da 
presente legislatura. Encerrado o grande expediente. Nada mais havendo a constar, a sessão foi encerrada às dez 
horas e cinquenta e um minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata que, após ser lida e aprovada por 
unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, Secretário: 

_ l, ~ 

J OA~BElttRA V 
Presidente - CMRB 


